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Нова збирка сатиричних прича Јанка 
Јелића, књижевног ствараоца и уметничког 
директора Никшићког позоришта, коју 
је објавила издавачка кућа „Чувари“ из 
Београда. Реч је о књизи у којој се налази 17 
„момачких прича“ које причају неименовани 
приповедачи, који се читаоцу обраћају у 
првом лицу и појављују се у улози главних 
ликова. Јанко Јелић њиховим причама даје 
трагикомичне обрте који се разрешавају у 
правцу једног заједничког наравоученија 
које се састоји у људскости која се пробија, 
упркос људским грешкама и гротескности 
Јелићевих ликова и упркос животним 
околностима које ту људскост осујећују.                                                                                         
О књизи ће поред аутора ЈАНКА ЈЕЛИЋА, 
говорити и РАДИНКО КРУЛАНОВИЋ, директор 
Никшићког позоришта, професор филозофије 
и логике, песник и публициста, др МИОДРАГ 
ЧИЗМОВИЋ, доктор филозофских наука и 
директор ЈУ „Захумље“ из Никшића, САВО 
СТИЈЕПОВИЋ, књижевник, а делове из књиге ће 
читати глумац ВЕЛИЗАР КАСАЛИЦА.
Организација: Књижевни програм

Традиционално, сваке године, одржава се изложба 
Ликовног студија за децу Културног центра Чачак. 
Полазници  ће показати оно што су у току године 
марљиво радили и стварали са својим менторима 
– Катарином Алемпијевић и Драганом Лазовић.
Организација: Програм за децу и младе

Концерт Балетског студија на којем ће бити изведене 
нове, али и старе кореографије. Прилика да се прикаже 
балетско умеће које се учи и усавршава током целе 
године, и које их је учинило власницима бројних награда 
са престижних такмичења.  Гости на концерту – ученици 
Основне балетске школе Лујо Давичо.
Кореограф: Ивана Дуњић
Због великог интересовања концерт ће се одржати  5. и 6. 
јуна.
Организација: Програм за децу и младе

Неко је некада лепо написао да ће увек бити довољно путовања за људе жељне пута...јер то 
је врста жеђи која се не гаси, заљубљеност која не чили, занетост и жеља за откључавањем 
далеких и егзотичних предела, планина и планинских врхова. Планинарење није бесциљно 
лутање по брдима и освајање врхова, планинарство је начин и стил живота. Бити планинар, 
значи упознавати лепоте планете на којој живимо и уживати у прелепим горским видицима. 
На предавању о највишим планинама света ће говорити: ВЛАДАН ВУКАШИНОВИЋ, алпиниста, 
новинар, писац, издавач и дугогодишњи уредник емисије „Свет алпинизма“ на „СОС каналу“ 
са преко 300 издања, и СИНИША ВУЈИЋ, доктор медицине, уредник и инструктор алпинизма. 
У  оквиру предавања биће представљена и књига НАЈВИШЕ ПЛАНИНЕ СВЕТА, аутора ВЛАДАНА 
ВУКАШИНОВИЋА. Књига говори о историјским успесима и драмама по литицама највиших 
врхова света, али и шире од тога. Обогаћена је и уметничким делима која су инспирисана 
причама из ове књиге, као и скицама многих успона по Хималајима и Каракоруму, тако да 
добија карактер уметничког каталога и пењачког водича.
Организација: Културно – образовни програм

ФИЛМСКИ ПРОГРАМ
ПОНЕДЕЉАК И УТОРАК, 2. И 3. ЈУН

УТОРАК И СРЕДА, 17. И 18. ЈУН

20:00 – FIUME O MORTE! 
Fiume o morte!, Хрватска, Италија, Словенија, 2025, 112 мин, докудрама, биографски

20:00 – ФЕНИЧАНСКА ШЕМА
The Phoenician Scheme, САД, 2025, 101 мин, драма, комедија, трилер

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ЧАЧАК, Трг народног устанка 2, 032 325 073

НАПОМЕНА: Обавештење о изменама и допунама програма www.kulturnicentarcacak.org

Драматичном реконструкцијом једног од тежих периода историје Ријеке, редитељ приказује дух италијанског песника, новинара, 
аристократе и војног официра, фашисте Габријела Данунција који је, изазван резултатом Париске мировне конференције, окупирао 
овај истарски град на годину и по дана. Режија: Игор Безиновић.

Да ли ће успети апсурдни план озлоглашеног плутократе-предузетника Жа-Жа Kорде да сложеном мрежом рударских транспорта 
и риболовних подухвата, користећи робовску радну снагу и манипулишући пољопривредним тржиштем, изазове општу глад? 
Улоге: Бенисио дел Торо, Мија Триплтон, Мајкл Сер, Риз Ахмед, Том Хенкс, Брајан Kренстон, Матју Амалрик, Ричард Ајоади, Џефри 
Рајт, Скарлет Џохансон, Бенедикт Kамбербач, Руперт Френд, Хоуп Дејвис. 
Режија: Вес Андерсон.

СРЕДА, 18. ЈУН У 20.00
(Ликовни салон)

Изложба слика Емира Шкандра, академског сликара из Београда. Представља своје слике 
из циклуса „Дворишта“.  Инспирисан је догађајима на прве и најјасније доживљаје у свету 
магичних простора сазревања и одрастања, кроз апстрактне форме и композиције. 
Организација: Ликовни програм


